
ПОВІДОМЛЕННЯ від 01.05.2024 

про публічну пропозицію (оферту) 

Корюківська ЖЕК про укладення 

ПУБЛІЧНОГО ІНДИВІДУАЛЬНОГО ДОГОВОРУ ПРИЄДНАННЯ 

про надання послуг з поводження з побутовими відходами 

 

 Відповідно до п. 3 Прикінцевих та перехідних Положень Закону України «Про 

житлово-комунальні послуги» від 09.11.2017 року №2189-VIII (надалі – Закон №2189-

VIII), договори про надання комунальних послуг, у тому числі із співвласниками 

багатоквартирних будинків, які не прийняли рішення про модель організації договірних 

відносин з виконавцями комунальних послуг, мають бути укладені виконавцями 

відповідних комунальних послуг протягом двох місяців з дня набрання чинності рішенням 

Кабінету Міністрів України про затвердження типових публічних договорів приєднання 

про надання комунальних послуг. 

28.10.2021 року була прийнята Постанова КМУ №1124 «Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 р. №1070», яка набрала чинності 

04.11.2021 року, згідно якої постанова КМУ від 10.12.2008 року №1070 була доповнена 

додатком 2, а саме Типовим індивідуальним договором про надання послуг з поводження 

з побутовими відходами (надалі – Договір). 

Отже, на виконання Прикінцевих та перехідних положень Закону №2189-VIII та для 

укладення таких Договорів у вищевказаний строк, Корюківською ЖЕК було опубліковано 

Типовий індивідуальний договір про надання послуг з поводження з побутовими 

відходами (Публічний договір приєднання) (додається), який набирає чинності 01.06.2024 

року (п. 2 даного Договору). 

Відповідно до п. 3 даного Договору, фактом приєднання споживача до умов 

договору (акцептування договору) є вчинення споживачем будь-яких дій, які свідчать про 

його бажання укласти договір, зокрема надання виконавцю підписаної заяви-приєднання 

(додаток до Договору), сплата рахунка за надану послугу, факт отримання послуги. 

Отже, враховуючи, що виконавцем вказаних послуг на відповідній території є 

Корюківська ЖЕК з 01.06.2024 року починається нарахування за послуги з поводження з 

побутовими відходами від мешканців багатоквартирних житлових будинків з наявністю 

всіх видів благоустрою за тарифом 20,81 грн. з ПДВ на місяць за одну особу, за послуги з 

поводження з побутовими відходами від мешканців з приватного сектору за тарифом 

16,69 грн. з ПДВ на місяць за одну особу (рішення та графік - додаються). 

Повідомляємо, що власниками індивідуальних (садибних) житлових будинків до 

01.06.2024 року необхідно надати заповнену заяву-приєднання до вказаного Договору 

(додається до цього оголошення) в якій у т.ч. зазначити кількість зареєстрованих 

(проживаючих) для правильного обрахунку кількості наданих послуг на одну особу. Таку 

заяву-приєднання Ви можете надіслати на електронну адресу koryukivskagek@ukr.net, або 

власноруч занести за адресою: 15300, Чернігівська область, Корюківський район, м. 

Корюківка, пров. Індустріальний 12, або залишити у поштовій скриньці. 

В разі невиконання вищезазначеного, інформація про кількість зареєстрованих та 

проживаючих буде отримана з ЦНАПу, а не підписання заяви-приєднання не звільняє від 

обов’язку сплачувати надані послуги. 

Повідомляємо, що в разі небажання отримувати послуги, Ви повинні надати 

Корюківській ЖЕК договір з іншою організацією, яка здійснює вивіз сміття з Вашого 

помешкання. 


